
Több százan demonstráltak az oktatás helyzete miatt 

ÉLŐLÁNC 
A PEDAGÓGUSOKÉRT 

XIX. évfolyam, 34. szám  |  2022. október 24.

 Ä Elfogadták a rezsiválsággal összefüggő intézkedési tervet

 Ä Jövőre teljesen újjászületik a volt Misina étterem épülete

 Ä Bővül a bicikliút-hálózat a Megyeri tér és az Expo Center között



Új osztály, székházvásárlás, Szita
Negyven napirendi pontja volt az 

október 18-i, keddi pécsi közgyű-
lésnek, de az egyik legfontosabb 
témát, az energiatakarékossági cso-
magot pénteken, rendkívüli ülésen 
tárgyalta a képviselő-testület (3. ol-
dal). Összefoglaljuk, milyen döntések 
születtek a havi rendes ülésen.

 l Nimmerfroh Ferenc

Segítség egyetemistáknak
Nyőgéri Lajos alpolgármester beje-
lentette: 2012 óta először csatlakozik 
az önkormányzat a Bursa Hungarica 
ösztöndíjprogramhoz. A gazdasági 
válság okozta megélhetési nehézsé-
gek miatt az önkormányzat támogatni 
szeretné a felsőoktatásban tanuló rá-
szoruló diákokat. Nyőgéri elmondta: 
nem tanulmányi eredményen, hanem 
szociális rászorultságon múlik majd a 
támogatás. Az önkormányzat 15 mil-
lió forintot tesz bele a keretbe, az állam 
ugyanennyit ad hozzá.

Külön osztály a kultúrának
Péterffy Attila polgármester elmondta: 
Kulturális Osztályt, és egy új csoportot 
is létrehoznak a meglévő erőforrások 
átszervezésével a városházán. Zag Gá-
bor kulturális ügyekért felelős alpol-
gármester ehhez hozzátette, nem csak 
hivatalon belüli igény hívta életre az új 
osztályt, hanem a helyi kulturális élet 
szereplői is szorgalmazták ezt.

Jelzőrendszeres 
segítségnyújtás
Nagy vita bontakozott ki a jelző- 
rendszeres házi segítségnyújtásról. Bár 
a határozati javaslat arról szólt, hogy 
a közgyűlés biztosítson fedezetet a 
rendszer további működéséhez, az elő-
terjesztésben megemlítették, hogy de-
cembertől az eddig ingyenes rendszert 
a költségek növekedése miatt fizetőssé 

tennék. Az ellenzék ezt nehezményez-
te, mondván, ez nem akkora összeg, 
amit az önkormányzat nem tudna 
előteremteni. Nyőgéri Lajos alpolgár-
mester hangsúlyozta, most nem a díj-
ról döntenek, azt egyelőre vizsgálják, 
mennyit kérhetnek el a szolgáltatásért. 
A fideszes, öpés módosító javaslatokat 
leszavazta, a határozati javaslatot meg-
szavazta a közgyűlés.

Mérnék az elégedettséget
Az önkormányzat elégedettségi mé-
rést kíván készíttetni cégeivel kapcso-
latban. Ennek érdekében meghívásos 
pályázatot írnak ki. Az ellenzék szin-
tén keményen bírálta az erről szóló 
előterjesztést, elsősorban azt, hogy 
három budapesti céget kértek fel aján-
lattételre. 
Kővári János (ÖPE-KDNP) szerint ez 
egy cinikus napirendi pont, fölösleges 
a felmérés, amit a cégek elvégezhetné-
nek maguk is. Barkóczi Csaba (Fidesz) 
sem értette, miért kell erre 17 millió 
forintot költeni, továbbá javasolta egy 
pécsi cég és egy egyesület meghívását 
a pályázatra. Péterffy Attila polgár-
mester a kritikákra úgy reagált, hogy 
a Fidesz ezek szerint megkezdte a vá-
lasztási kampányát. 

A határozati javaslatot végül 
változtatás nélkül elfogadta 

a közgyűlés.

A PVH megveszi 
a Tettye székházát
Az önkormányzat tulajdonában álló 
vízszolgáltató cég, a Tettye Forrásház 
az idei első félévben jelentős, több mint 
150 milliós veszteséget termelt. Ruzsa 
Csaba alpolgármester előterjesztésében 
azt javasolta, hogy a vállalat adja el a 
tulajdonában álló Tettye Vízház Kft.-t 
a szintén önkormányzati Pécsi Vagyon-

hasznosítónak 1,1 milliárdért, amit 
három részletben fizetnének ki jövőre. 
A Tettye Vízház a tulajdonosa a Ko-
vácstelepen lévő vízmű-székháznak. Az 
ügylettel egyrészt stabilizálnák a Tettye 
pénzügyi helyzetét, másrészt garantál-
ják, hogy az értékes ingatlan akkor is 
a városé marad, ha az állam a jövőben 
esetleg megszerezné a vízszolgáltatót.
Csizmadia Péter (Fidesz) szerint az 
önkormányzat az egyik cégének a zse-
béből a másikéba teszi át a pénzt, hogy 
a Tettyét megmentse. Miből fogja kifi-
zetni jövőre az 1,1 milliárd forintos 
vételárat a PVH – tette fel a kérdést. 
Úgy véli, a vízszolgáltató problémáira 
a valós megoldás az lenne, ha ener-
giafüggetlenebbé válna. Két éve nem 
tud működésbe lépni a Füzes dűlői 
napalempark, ha arra rá lehetne kötni 
a Tettyét, sok százmillió forintot tudna 
spórolni a cég.
Csaba István (Pécs Jövője – MSZP) ki-
jelentette: a PVH-nak abból van pén-
ze, hogy nem lopják ki belőle, mint a 
fideszesek korábban, és egy szakember 
vezeti, nem haverok. 
Ruzsa Csaba alpolgármester a Füzes 
dűlői projektről elmondta: eddig úgy 

volt, hogy ha ezt rákötik intézmé-
nyekre, a park létesítésére igénybe vett 
uniós támogatás negyven százalékát 
elbukja az önkormányzat. Azon dol-
goznak egy éve, hogy ez a helyzet vál-
tozzon, és a Tettyét rá lehessen kötni 
a parkra. 

A PVH likviditására 
vonatkozó kérdésre azt 

válaszolta, ki fogja tudni 
fizetni a vételárat a cég.

Péterffy Attila szerint, ha a Füzes dűlő-
vel annak idején az előző városvezetés 
idején gondosabban foglalkoztak vol-
na, akkor most előrébb tartanának.

Átláttak a Szitán
Szita Károly kaposvári polgármes-
ter nemrég levelet írt Ursula von der 
Leyennek, az Európai Bizottság elnö-
kének annak érdekében, hogy az EU 
változtasson szankciós politikáján.  
A levélben azt is kérte, hogy Magyar-
ország férjen hozzá az országtól elzárt 
uniós forrásokhoz. Csizmadia Péter 
(Fidesz) előterjesztésében arra tett ja-
vaslatot, hogy a pécsi önkormányzat is 
csatlakozzon Szita kezdeményezéséhez.
Fürj Csaba (Pécs Jövője – Jobbik) 
arról beszélt, hogy a szankciókat a 
kormány megszavazta Brüsszelben. 
Hogy ilyen inflációs helyzet van, 
nem csak a szankciók következmé-
nye – mondta. A benzinárstop pél-
dául tavaly ősszel lett bevezetve, a 
háború februárban kezdődött. Ha 
Magyarország például csatlakozna 
az Európai Ügyészséghez, hozzáfér-
ne az ország az elzárt forrásokhoz – 
szögezte le a képviselő.
Kóbor József (LMP) azt fejtegette, 
hogy az uniós pénzek visszatartásának 
oka az állami szintű korrupció, semmi 
más.
A közgyűlés végül elutasította Csizma-
dia javaslatát.

Péterffy AttilaPéterffy Attila
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Elfogadták a rezsiválsággal kapcsolatos intézkedési tervet

A jelenlegi energiaárak hat és fél 
milliárd forint többletköltséget 

okozhatnak a pécsi önkormányzat-
nak jövőre. Korábban sajtótájékoz-
tatón mutatta be a városvezetés, 
milyen lépéseket, intézkedéseket 
tervez a hiány csökkentése érdeké-
ben. Ezekről múlt pénteken rendkívü-
li ülésen döntött a közgyűlés. 

 l Nimmerfroh Ferenc
A helyi Fidesz is reagált az önkor-
mányzati intézkedési tervre, szerin-
tük a városvezetésnek magán kellene 
kezdenie a spórolást. Csizmadia Pé-
ter frakcióvezető a keddi havi rendes 
közgyűlésre két előterjesztést is bevitt, 
amiben a Fidesz javaslatait foglalta 
össze, de ezeket elutasította a testület.

Sokmilliárdos 
többletköltség
Jövőre 6,5 milliárd forinttal kell töb-
bet költenie a pécsi önkormányzatnak 
áramra és fűtésre a város intézménye-
inél, cégeinél, és a polgármesteri hiva-
talban. A különböző intézkedésekkel 
összességében 1,5 milliárdos megtaka-
rítást érhetnek el. A legnagyobb szelete 
ennek egy közvilágítás-korszerűsítési 
program lehet: egymilliárd forintból 
5000 elavult lámpatestet cserélnének le 
a városban, ami azonnal évi 430 millió 
forintos költségcsökkenést eredmé-
nyezne. A közvilágítás lekapcsolását 
nem tervezik.

A maradék 4 milliárd 
forint ledolgozására 
a következő lehetőségek 
vannak:

 ÄA jövő évi energiabeszerzéseket 
már egy jóval alacsonyabb áron si-
kerül megvalósítani;
 ÄMegnyílnak a 2021–2027-es uni-
ós források az ország előtt, amiből 
önkormányzati cégek, intézmények 
energiakorszerűsítését is finanszí-
rozni lehet.

 ÄA kormányzat közvetlen, pénzbeli 
segítséget nyújt.
 ÄTovábbi költségcsökkentési lépé-
sek.

A 104 pontos intézkedéscsomag no-
vembertől április 30-áig érvényes.

A csomag főbb pontjai
 ÄA gyermeknevelési és szociális in-
tézmények kivételével 20 fokban 
maximálják a fűtési időszakban a 
hőmérsékletet, és ahol lehet, beve-
zetik a pénteki home office-t.
 ÄA több telephellyel rendelkező in-
tézményeket központosítják, a fel-
szabaduló épületeket értékesítik.
 ÄA sok áramot használó Tettye For-
rásházat rákötnék a két éve átadott, 
de azóta nem működő Füzes dűlői 
napelemparkra.
 ÄTerv készül az önkormányzati la-
kások energetikai fejlesztésére, a 
nehezen fejleszthető ingatlanokat a 
lakóknak értékesítenék.
 ÄNapelemes rendszerre kötnék a 
Kodály Központot, lecserélnék a 
Pécsi Nemzeti Színház lámpáit, és a 
Hullámfürdő energetikai rendsze-
rét is teljesen megújítanák. Utóbbi-
ban egyébként 25 foknál nem lesz 
melegebb a víz.

Segítség civil 
szervezeteknek 
és rászorulóknak
Egy, a város és a kormány által 
egyenlő arányban feltöltött alapból 
segítenék a kötelező állami és önkor-
mányzati feladatokat ellátó civil szer-
vezeteket. Ugyanilyen közös alapból 
történne a 2–25 főt foglalkoztató kis 
helyi cégek munkahelymegtartó célú 
támogatása.
Szociális támogatási rendszert állítana 
fel az önkormányzat, újraélesztenék 
a felsőoktatásban tanuló hátrányos 
helyzetű diákokat támogató progra-
mot (Bursa Hungarica), bevezetnék az 

iskoláztatási támogatást a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogo-
sultak számára, a rászorultak számára 
tűzifát adományoznának, a meglévő 
gyógyszertámogatást kibővítenék, és 
megélhetési támogatást is nyújtanának 
azoknak, akiknek a lakhatásuk kerül 
veszélybe a megnövekedett energiaá-
rak miatt.
Ruzsa Csaba alpolgármester a rend-
kívüli ülésen elmondta: a városháza 
és az összes hozzá tartozó intézmény 
december 27-től január 8-ig lesz zárva.  
A polgármesteri keretet átcsoportosít-
ják szociális célra, a három alpolgár-
mester és a polgármester lemond év 
végéig a cafeteria-keretekről, a repre-
zentációs kereteket ötven százalékkal 
csökkentik.

Ahol lehet, 
korszerűsítenek
A közvilágítás korszerűsítésére feltéte-
les közbeszerzést írnak ki, bíznak ben-
ne, hogy az EU és a magyar kormány 
megállapodik, és elérhetők lesznek 
erre uniós források, de ha kell, más for-
rásból valósítják meg a fejlesztést – fo-
galmazott az alpolgármester. A Kodály 
Központnál elindítanának egy jelentős 
LED-csereprogramot, és vizsgálják, 
hogy az épület mögött kialakítható-e 
egy napelempark. A Pécsi Nemzeti 
Színház villamoseneregia-igénye a leg-
magasabb. Vizsgálják itt is a napelem 
telepítésének lehetőségét. Javasolják, 
hogy a kötelező 50 milliós évi felújítás 
egy része energiatakarékossági fejlesz-
tés legyen.
Hullámfürdő: a vízhőfok-csökkenést 
a sportszervezetek leokézták, abban 
bíznak, hogy a kormányzat valamelyik 
központi támogatási programjának se-
gítségével megoldható a Hullámfürdő 
nyitvatartása. A jégpálya várhatóan 
csak hideg időben lesz nyitva.

Ruzsa elmondta: javaslatot tesznek a 
Mandulás kemping és a Bőrklinika 
cseréjére. Utóbbit nem sikerült értéke-
síteni nyilvános liciten, nem érkezett 
érvényes ajánlat. Liciten kívüli ajánlat 
érkezett, 780 millió forint értékben, 
de ha ennyiért eladnák, 140 milliós 
vagyonvesztés történne, ezért ezt el-
vetették. A csere úgy jönne létre, hogy 
a Manduláson kívül még 205 milliót 
kapna is a város a volt Bőrklinikáért. 
Ezt a bevételt a szóban forgó „rezsi-
csomagba” csoportosítanák át. Vizs-
gáltatják különböző egyéb ingatlanok 
értékesítését, a bevételeket ebbe a cso-
magba teszik bele.
Csizmadia Péter (Fidesz) elmondta, a 
baloldali holdudvarnak saját magán 
kellene elkezdeni a takarékoskodást, 
erre konkrét javaslatokat tettek, de eb-
ből semmit nem építettek be az intéz-
kedési tervbe. Ingatlanmutyit azonban 
beépítettek, a bőrklinika ügye ugyanis 
szocialista mutyi – jelentette ki. Ru-
zsa Csaba szerint a miniszterelnökség 
egyértelmű elvárása az ingatlanér-
tékesítés, a későbbi támogatás egyik 
feltétele ez. Több fideszes javaslatot is 
befogadtak Csizmadia állításával el-
lentétben.
Barkóczi Csaba (Fidesz) szerint a cég-
vezetők prémiumait nem kellene kifi-
zetni, így lehetne spórolni – mondta. 
Kővári János (ÖPE – KDNP) azt ja-
vasolta, hogy a 2021–27-es TOP-os 
fejlesztési terveket vizsgálják felül, és 
energiamegtakarítással járó tervekkel 
álljanak elő. Ruzsa Csaba alpolgármes-
ter erre úgy reagált: bízik benne, hogy 
meglesz a megállapodás az unióval és 
lesz külön keret energiatakarékossági 
beruházásokra a 2021–27-es ciklus-
ban, és nem kell a TOP-os forrásokat 
erre lehívni.
A teljes tudósítás a PécsMa.hu oldalon 
található.

Ruzsa CsabaRuzsa Csaba

pécs2022. október 24.pécsi hírek 3



Bővül a pécsi bicikliút-hálózat
A Megyeri út két ütemben, két pro-

jekt keretében lezajló kerékpá-
ros-fejlesztése kiemelt jelentőséggel 
bír, hiszen ez a beruházás kapcsolná 
hálózatba a korábban már elkészült 
és jelenleg készülő bringautakat.

 l Pernecker Dávid

Az első ütem: megújul az 
Expo Center és a Verseny 
utca közötti szakasz
Ahogy arról korábban már beszámol-
tunk, a Megyeri út felújítását és fejlesz-
tését két ütemben végzik az út teljes 
hosszában. Az önkormányzat az első 
– 600 millió forintos támogatásból 
megvalósuló – ütemben a Megyeri út 
déli, azaz az Expo Center és a Verseny 
utca közé eső szakaszát újítja fel. Az út 
ezen részén megújul az úttest, illetve 
új járdát és egy új kerékpárutat is ki-
alakítanak. A városvezetéstől megtud-
tuk, hogy a tavaly elindított beruházás 
részeként emellett rendezik a Mecsek 
Füszért Megyeri utat keresztező, régi, 
használaton kívüli iparvágányának 
biztosítását is. Az iparvágány és a Ver-
seny utca között ebben az ütemben 
megújul továbbá az útburkolat is, vala-
mint az érintett területek vízelvezetési 
problémáit is megoldják.

A második ütem: 
útfejlesztések a Verseny 
utcától a Megyeri térig
A Megyeri út kerékpáros-fejlesztése-
inek második ütemében (amely egy 
külön projekt is) több fontos munká-
ra is sor kerül, ezeket az alábbiakban 
pontokba szedve összegezzük:

 ÄA Megyeri út és a Verseny utca cso-
mópontjában biciklis átvezetés ké-

szül a már meglévő szegélyek kor-
rekciójával, valamint az elsőbbségi 
viszonyok rendezésével.
 ÄA Verseny utcában a csomópont 
után, kelet felé haladva irányhelyes 
kerékpárút épül az út mellett, majd 
az út megszélesítését követően a 
felújított kopórétegen jelölnek ki 
bicikliutat.
 ÄA Verseny utcában létesített brin-
gasávok csatlakoznak a Kertváros 

irányából érkező kerékpárúthoz, a 
két bicikliút csomópontjában pedig 
forgalombiztonsági fejlesztéseket is 
eszközölnek majd.
 ÄA Verseny utcai csomópontot el-
hagyva, észak felé haladva piktog-
ramos, felfestett kerékpáros átve-
zetést alakítanak ki a vasúti sínek 
és a Megyeri út és a Mártírok útja 
kereszteződésében. Ebben a keresz-
teződésben új jelzőlámpás csomó-
pontot is kiépítenek.
 ÄA Megyeri út Mártírok útja és az 
Athinay út közötti szakaszán foly-
tatódik az irányhelyes kerékpár-
sávok kijelölése, ezen a szakaszon 
emellett megújul az útburkolat, 
valamint rendezik a parkolás lehe-
tőségeit is.
 ÄA Megyeri út és az Athinay út ke-
reszteződésében jelzőlámpás ke-
rékpáros átvezetést alakítanak ki, a 
Megyeri tér irányába pedig felfes-
tett biciklis piktogramokkal jelölik 
ki a bringások haladási irányait.
 ÄA Megyeri téren a parkoló rende-
zetlen részét felújítják és kialakíta-
nak itt egy kis egy zöldszigetet is.
 ÄA bringások a Megyeri térről egy új 
csomóponton keresztül csatlakoz-
hatnak majd a Szigeti úton nemrég 
kialakított, kelet–nyugati irányú 
kerékpárúthoz.

A második ütem támogatási szerző-
désének aláírásáról az októberi 18-ai 

közgyűlés döntött, a támogatás össze-
ge: 875 millió forint.
A Megyeri tér – Expo Center vonal 
kapcsán Auth István, a terület ön-
kormányzati képviselője lapunknak 
korábban elmondta, hogy a bicikliút 
kialakításában érintett lakosokkal elő-
zetesen már felvették a kapcsolatot, az 
ő javaslataikat és észrevételeiket meg-
fontolva tervezik majd a munkát. Mint 
mondta, a környéken élők számára a 
fenti fejlesztések közül a Megyeri út 
és Mártírok útja csomópontjában ki-
alakítandó jelzőlámpás kereszteződés 
az egyik legfontosabb, hiszen az nem 
csak a biciklisták, hanem a közeli la-
kosok és az arra sétálók biztonságát is 
szolgálja majd.

A pécsi bicikliút-hálózat
A Megyeri út két ütemben, két pro-
jekt keretében lezajló fejlesztése ki-
emelt jelentőséggel bír, hiszen ez a 
beruházás kapcsolná hálózatba a 
korábban elkészült kertvárosi (Nagy 
Imre úti és Füzes dűlői) kerékpáru-
takat, a Megyeri tér és Tüzér utca 
között jelenleg épülő bringautat és a 
már használható Szigeti út – Rácvá-
ros irányú bicikliutat. A Verseny utcai 
ág emellett hálózatba kötné a PVSK 
sporttelep mellett húzódó, Kertváros 
felé induló kerékpárutat, valamint a 
belváros felé vezető Bajcsy-Zsilinszky 
utcai kerékpársávot.

A Megyeri tér és az Expo Center között is tekerhetünkA Megyeri tér és az Expo Center között is tekerhetünk
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Több kilométeres élőláncot alkotva tiltakoztak a pécsi tanárok 
Korábban elmaradt, most még többen csatlakoztak az eredetileg a pécsi 

Művészeti Gimnázium Szakgimnázium és Technikum által szervezett ak-
cióhoz. Október 21-én, péntek reggel az Ifjúság útjától egészen a Mária utcáig 
szerveződtek élőláncba a pedagógusok, és a velük szolidarító szülők, diákok, 
érdeklődők, hogy ismét felhívják a figyelmet az oktatás helyzetére. 

 l PécsMa.hu
Folytatódtak a tanárdemonstrációk: 
a pécsi köznevelési és felsőoktatási 
intézmények oktatói október 21-én, 
péntek reggel 7 és 8 óra között ismét 

megmozdultak, ezúttal élőláncot szer-
veztek abból a célból, hogy kifejezzék, 
miért szeretnek és miért érdemes taní-
tani.

Az eseményre nem csak a 
tanárokat várták, az ügyüket 

támogató diákok, szülők, 
érdeklődők is jelen voltak.

Az élőlánc a 30-as Ifjúsági úti busz-
fordulójától a Mária utcában található 

Janus gimnáziumig több kilométeren 
állt. A résztvevők reggel 7 óra körül 
kezdtek el gyülekezni, majd hamaro-
san összeállt a sorfal. 
A helyszínen lévő tudósítónk szerint 
az autósok támogatólag dudáltak, so-
kan transzparenseket hoztak, voltak, 
akik skandálnak is. A kiállás a járdán, 
a forgalmat nem zavarva zajlott.
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Színek mindenütt
Egy kellemes őszi sétához tökéletes célpont a 

Zsolnay Kulturális Negyed! 

Az őszi színekbe forduló lombkoronák és a mindig 
gyönyörű Zsolnay kerámiákkal borított épületek 
mellett néha ilyen gyönyörű szivárványt is el lehet 
csípni a Zsolnay Negyedben! 
Vár a Negyed akkor is, ha csak sétálnátok, játszóte-
reznétek, kávéznátok, de ha elmerülnétek a kultú-
rában, akkor csatlakozzatok idegenvezetőinkhez a 
hétvégi tematikus sétákon vagy készítsetek saját ke-
rámiát! 

Vadonatúj vetítőgép és napfogyatkozás-nézés a Planetáriumnál!
Több mint 200 ezer látogatót foga-

dott már a Zsolnay Negyed Plane-
táriuma, amit most még modernebb 
vetítőgéppel szereltek fel. 

Immár 10 éve működik a Zsolnay 
Kulturális Negyed Planetáriuma, a 
nyolcméteres kupolán tartott élősza-
vas vetítések gyerekek és felnőttek 
számára is feledhetetlen élményeket 
kínálnak. Azért, hogy a csillagásza-
ti-űrtudományos bemutatók még 
látványosabbak legyenek, most új, 
lézeres vetítőgéppel látták el a Plane-
táriumot. Ennek a projektornak jóval 
nagyobb a fényereje és jobb a felbon-
tása, így még valószerűbbé válik az 
űrben való kalandozás. 
A bemutatók népszerűségét mutatja, 
hogy éves szinten 850-900 előadást 
tartanak, az idei évben pedig étlépték 
át a 200 ezres látogatószámot, ami kü-
lönösen nagy szó, ha figyelembe vesz-
szük, hogy egy előadásra maximum 
45-en férnek be. 
Az elmúlt 10 év alatt több mint tízfé-
le tematikus bemutatót rendeztek a 
Planetáriumban. A látogatók hall-
hatnak előadásokat többek között a 
Mars-kutatás aktuális eredményeiről, 
a Naprendszer holdjairól, a csillagké-
pek mitológiai vonatkozásairól, továb-
bá lehetőség van a térben és időben 
való utazásra, sőt idegen bolygókon 
való leszállásra is. A legnépszerűbb 
bemutató a Kalandozás a csillagos 

égbolton című előadás, amely átfogó 
képet ad az égbolt lenyűgöző látniva-
lóiról. 

Részleges 
napfogyatkozás
2022. október 25-én délidőben rész-
leges napfogyatkozást figyelhetünk 
meg hazánkból nézve. Az újhold sötét 
korongja eltakarja előlünk a ragyogó 
Nap felszínének egy részét. A jelenség 

Pécsről nézve kb. 11.18-kor kezdődik. 
A legnagyobb szeletet 12.25-kor takar-
ja ki a Hold a Nap felszínéből, majd kb. 
13.32-kor válik ismét teljesen kerekké 
a napkorong.
A Nap teljesen nem fog eltűnni, sőt a 
szemünkkel érzékelhető fényessége 
sem fog jelentősen csökkenni. A fo-
gyatkozás 28 százalékos lesz, ami már 
jól észrevehető „behorpadásként” je-
lentkezik akár szabad szemmel nézve 

is, ha megfelelő szűrőn (fogyatkozás-
néző szemüveg, hegesztő üveg) néz-
zük központi csillagunkat.
A Zsolnay Kulturális Negyed Plane-
tárium Baráti Kör tagjai biztonságos 
szűrőkkel ellátott távcsöveikkel nyil-
vános bemutatót tartanak a Látogató-
központ előtti területen 11.00 és 13.40 
között. A bemutató ingyenes, de csak 
derült, teljesen felhőmentes időben 
kerül rá sor.

TOP 3 program
Ohnody
Többet kéne mosolyognom – énekli Oh-
nody a Halott Pénzzel közös számában. Az 
érzékeny és bevállalós témákat boncolgató 
énekesnő most Pécsre érkezik! Hegyi Dóri, 
„Ohnody” október 29-én a Zsolnay Negyed 
E78-as Koncerttermében ültet fel az érzel-
mi hullámvasútra. Jegy és részletek: e78.hu 

Budapest Klezmer Band
Klezmer, virtuozitás és humor! A világhí-
rű Budapest Klezmer Band ismét Pécsett! 
A Kossuth díjas Jávori Ferenc „Fegya” és 
zenekara november 7-én lép a Kodály Köz-
pont színpadára, vendégük: Bíró Eszter. 
Jegy és részletek: kodályközpont.hu

Aranyakkord 
Kiss Tibi, Vastag Gábor és Gábor Andor 
UFO koncertje november 12-én az E78-
ban. Sajátságos pszichedelikus-akusztikus 
hangulat, Rock’n’Roll rezervátum, szellemi-
dézés. Hangzásvilágukat éppúgy jellemzi az 
utcai poros romantika, mint az éteri csilin-
gelések. Jegy és részletek: e78.hu

Díjeső a Zsolnay 
Örökségkezelőnél
Néhány hónap alatt három elismerést is 

bezsebelt a kulturális intézmény. 

A marketing szakma legnagyobb eseményé-
nek számító Marketing Summit Hungary 
rendezvényen szeptember 15-én a Zsolnay 
Fényfesztivál Városmarketing Gyémánt Díjat 
nyert. Az indoklás alapján a ZsÖK által szer-
vezett VI. Zsolnay Fényfesztivál a Rendezvény 
– esemény kategóriában kimagasló városmar-
keting tevékenységet végzett.
Szintén a marketing területén elért eredmény, 
hogy a független, marketingszakmai és vál-
lalatvezető szakemberekből álló Superbrands 
Szakértői Bizottság döntése alapján a Zsolnay 
Kulturális Negyed márka elnyerte a Superb-
rands díjat, amely a kimagasló márkaminőség 
és a márkaépítésbe fektetett munka elismeré-
se.
Továbbá hivatalosan is Családbarát Hely lett 
a Zsolnay Kulturális Negyed szolgáltató hely 
kategóriában. A sikeres auditot követően a 
Családbarát Magyarország Központ állította 
ki a Családbarát Hely tanúsító védjegyet.
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Fontos pécsi épületek tervezőit díjazták
A hagyományokhoz híven idén is átadták a For-

bát Alfréd építészeti díjakat. A győztes pályá-
zatokat képek kíséretében mutatjuk most be.

 l PécsMa.hu
A Dél-dunántúli Építész Kamara Elnöksége az ér-
téket teremtő építészeti alkotómunka tiszteletének 
erősítéséért 2022-ben negyedik alkalommal hirdetett 
pályázatot a neves pécsi építész és várostervező tiszte-
letére alapított Forbát Alfréd építészeti díj elnyerésé-
re. A szervezők lapunkhoz eljuttatott közleményéből 
kiderül, ezúttal is remek pályázati anyagokat kaptak, 
a 13 beérkezett munka mindegyike olyan színvonalú, 
hogy versenyben volt az utolsó pillanatig. Idén is há-
rom Forbát-díjat, és három elismerő oklevelet adomá-
nyoztak a tervezőknek rendkívüli alkotásaikért, me-
lyek közül négy ráadásul pécsi épület – társasház az 
Aradi Vértanúk útján, a Ciszterci Szent Margit óvoda, 
az ikonikus Rózsakert és a Pintér-kerti villa. 

Mutatjuk is a győzteseket és a 
részleteket!

Forbát Alfréd építészeti díj 
Gyergyák Ákos és Kozák Barnabás építészek a pécsi 
Aradi Vértanúk útja 50. szám alatti társasház meg-
tervezéséért nyerték el a díjat.
„A történeti belváros peremén tervezett épület a kis-
városi környezetbe illeszkedés, és a finom gesztusok al-
kalmazásának szép példáját adja. Tanulságul szolgál 

a hagyományok megtartását, és a kortárs építészeti 
hangvételt egyaránt fontosnak tartó tervezők, és kö-
zönség számára.”
Koch Péter egy budapesti, XII. kerületi villa megter-
vezése, Tamás Anna Mária és Kovács-Andor Kriszti-
án építészek pedig a visegrádi Áprily Lajos Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola bővítése miatt 
részesültek a rangos elismerésben.

Építészetért elismerő oklevél 
Sebestyén Péter és Koronczi Péter építészeket a pécsi 
Ciszterci rendi Szent Margit Óvoda bővítése miatt 
díjazták.
„Sűrű történeti közegben, a tömbbelső kötöttségeitől 
körülvéve kellett jó megoldást találni az óvoda bőví-
tésére. Az új épületrész léptékében, és hangsúlyaiban is 
egyszerre mértéktartó, és öntudatos. Ezzel úgy értékeli 
át, és emeli magasabb színvonalra az udvar beépítését, 
hogy közben tiszteletben tartja a korban, rangban, ki-
nézetben vegyes szomszédjait.”
Viczencz Ottót a pécsi Rózsakert rekonstrukciójáért 
jutalmazták.
„A kert, az egyházmegyei turisztikai információs 
pont és a könyvtár átalakítása összetett feladat, 
mely látványosan újította meg az idősebb korosz-
tályok számára ikonikus jelentőségű Rózsakertet, 
és a szomszédos telken álló, régóta felújítására váró 
nagy értékű műemlék épületet. A kertépítés, és a 
XVI. századi kanonok ház rekonstrukciója egységes 
szemlélettel, és kiváló építészeti minőségben való-
sult meg, gazdagítva ezzel a történelmi belvárost is.”

Kokas Balázs és Kokas Ignác a Duna-Dráva Nemzeti 
Park Igazgatóság „Pintér villájának”  épületének bő-
vítésére, környezetének rendezésére nyert elismerő 
oklevelet.
„Ez a mestermunka a kicsi építészet szép példája. Olyan 
bővítés, mely mintha mindig is itt állt volna, ám olyan 
részletekkel, finom jelzésekkel, melyek az értő szem szá-
mára megmutatják a kicsiség értékeit, szépségeit. Kör-
nyezetével együtt méltó módon nyitja meg, és vezeti fel a 
természet szépségeit bemutató arborétumot.”
A nyertes épületkonstrukciókról készült tablókat 
meg is lehet csodálni, a kiállítás október 29-ig várja 
az érdeklődőket a Művészetek és Irodalom Házában.

Erőművek Éjszakája, 
pénteken megnyílnak a kapuk

Harmadik alkalommal rendezik meg október 28-án az Erőművek Éj-
szakáját, amelyre előzetes regisztráció után bárki ellátogathat. Az 

érdeklődők Pécsen is testközelből követhetik végig a megújuló energia 
útját.

Országszerte 70 
olyan érdekes 
helyszínen látják 
vendégül a részt-
vevőket, ahová 
csak ritkán adó-
dik lehetőség 
bejutni. Kicsik, 
nagyok betekint-
hetnek az erőmű-
vekben, fűtőmű-
vekben és a 
víziközmű-szol-
gáltatóknál zajló 
munka kulisszatitkaiba – szakértő idegenvezetéssel kísérve, közelről látva 
a gigantikus berendezéseket. A rendezvény célja aktuális: ha megismerjük 
az energiatermelés és - ellátás folyamatait, tudatosabban és takarékosabban 
bánhatunk az energiával, óvva közben környezetünket.
Pécsen három izgalmas helyre látogathatunk: a PÉTÁV Kft., a pécsi Veolia 
– Pannon Hőerőmű és a TETTYE FORRÁSHÁZ Zrt. által működtetett 
biogáz erőmű nyitja meg kapuit.
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Jelentkezés: https://eromuvekejszakaja.hu/jelentkezes
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Swimathon 2022: négy pécsi civil szervezetet támogathatunk
A Pécsi Közösségi Alapítvány (PKA) 

idén is – már harmadik alkalom-
mal – megszervezi a „Swimathon” 
című adománygyűjtő kampányt, 
melynek során ezúttal 4 helyi civil 
szervezetet támogathatunk, nagykö-
veteik segítségével.

 l PécsMa.hu
Tavaly hat szervezet adománygyűjtő 
követei és ismerőseik közel 5 millió fo-
rintot gyűjtöttek össze a nemes ügyek-
re a négyhetes kampányidőszak alatt. 
Erről mi is beszámoltunk.
A projekt lényege, hogy a jelentkezés 
után kiválasztott szervezetek – idén 
az Élmény Tár Tanoda, a Pécs Bike 
Maffia, az S.O.S. ÉLET Telefonszol-

gálat, és persze maga a PKA – nagy-
követeket kérnek fel képviseletük-
re, akik egyéni célokat jelölnek ki 
maguknak, majd különböző távok 
uszodai teljesítésével hívják fel a tá-
mogatók figyelmét az adományozás 
lehetőségére.

Október 15-én indult 
a kampány. 

A Hullámfürdőben november 12-én 
megrendezendő záróeseményig vár-
ják majd a támogatást a közösségek.  
A szervezetek és nagyköveteik az ala-
pítvány honlapján megtalálhatók már 
október 15-től, ahol rögtön el is indít-
hatjuk az adományozást.

Jövőre teljesen újjászületik a volt Misina étterem épülete

Az „Aktív Pécs – Megújuló Me-
csekoldal” projekt honlapján 

megjelent legújabb cikk szerint a 
Misina-tető fejlesztései 2023 őszén 
fejeződhetnek be. 

 l Pernecker Dávid
A városvezetés „Aktív Pécs – Megújuló 
Mecsekoldal” koncepciójának keretében 
teljesen újjászülethetnek a város felett 
húzódó népszerű park- és zöldterüle-
tek. A legfontosabb azonban az, hogy a 
„mecseki élménylánc” fejlesztési tervei-
ről a pécsiek dönthetnek. Van azonban a 
program akcióterületei között egy kivétel, 
amelyről részben már döntöttek is. Ez a 
volt Misina étterem felújítása, amelynek 
előzményeit és a projekt aktuális fejlemé-
nyeit Csúcs Zoltán, az „Aktív Pécs – Meg-
újuló Mecsekoldal” programot koordiná-
ló Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatója ismertette.  

A vezérigazgató felidézte, hogy a vá-
rosvezetés által több mint két éve kez-
deményezett Misina Ötletbörze online 
ötletpályázatára összesen 35 pályamű 
érkezett 2020 szeptemberének végé-
ig. A nyolcfős szakmai zsűri által ki-
választott öt nyertes pályamunkából 
2020 decemberére készült el az online 
szavazásra bocsátott három megva-
lósítható koncepcióterv: az „Aktív 
Misina” egy mozgás- és túraközpont 
kialakítását célozta, a „Családi Misina” 
egy családcentrikus közösségi térről 
szólt, míg az „Interaktív Misina” kon-
cepciójában egy bányászati kiállítást 
vázoltak. A szavazáson végig az „Aktív 
Misina” és a „Családi Misina” koncep-
ciók versenyeztek fej-fej mellett, végül 
az előbbi nyert, mindössze 25 szava-
zattal. Csúcs Zoltán kiemelte, hogy a 
szavazás egyértelműen megmozgatta 
a pécsieket, hiszen összesen több mint 

19 ezer voks érkezett a tervekre. Mivel 
sokan kérték a városvezetést, hogy le-
gyenek tekintettel a rendkívül szoros 
eredményre, ezért a két koncepciót 
úgymond egybegyúrták. 
– A koncepciótervek – ahogy a nevük 
is jelzi – nem részletes kivitelezési ter-
vek voltak, csak a lehetséges fejleszté-
si-tervezési irányokat jelezték, ebből 
kifolyólag megoldható volt, hogy a két 
hasonló terv egyes elemeit összefésül-
jük. Így született meg az a koncepció, 
amelynek megvalósításán már dolgo-
zunk – mondta Csúcs Zoltán. 
A pécsiek döntése alapján a hosszú 
éveken át leharcolt állapotban, üresen 
álló néhai vendéglő teljesen újjá fog 
születni. A háromszintes épület mel-
lett helyet kap majd egy felnőtteknek 
szóló kültéri edzőrész, valamint egy 
játszótér is, a legfelső, nyitott szinten 
pedig a panorámában gyönyörködve 

kávézhatunk majd. A leginkább várt 
újdonság azonban minden bizonnyal 
a teraszról nyíló lombkoronasétány 
lesz, ahonnan garantáltan csodálatos 
látvány tárul majd elénk. 
De hol tart most a projekt? A terve-
zési szerződést megkötötték, az épí-
tési engedély és a kiviteli terv már 
megvan, jelenleg a nyílt kiviteli köz-
beszerzési eljárás tart, ennek kere-
tében pedig már zajlik az ajánlatok 
bírálata. Csúcs Zoltán úgy fogalma-
zott, hogy ha minden jól megy, akkor 
egy-másfél hónap múlva a közbeszer-
zés eredményesen zárulhat. Ezután 
a közbeszerzések felügyeletét végző 
főosztály tanúsítványkérésének fo-
lyamata következik, ami általában 
egy-másfél hónapot vesz igénybe. 
A nyertes vállalkozóval mindezek 
után köthető meg a szerződés, a Mi-
sina-tető fejlesztéseinek a tényleges 
megvalósítása is ekkor indulhat el. 

Ez tehát azt jelenti, hogy a 
kivitelezési munkák – „az 

első kapavágások” – 
legkorábban jövő február 

vége és március eleje körül 
kezdődhetnek meg.

A kivitelezési határidő 6 hónap, eny-
nyi idő alatt kell befejezni a munkát. 
Magyarán ahhoz, hogy a projektet 
eredményesen le tudják zárni, a Misi-
na-tető fejlesztéseinek 2023 októberé-
ben-novemberében le kell zárulnia.
Csúcs Zoltán végezetül hozzátet-
te, hogy az „Aktív Pécs – Megújuló 
Mecsekoldal” program keretében a 
pécsiek tovább formálhatják a terü-
let jövőjét, hiszen az online kérdőív 
kitöltésével a Misina étterem közvet-
len környékén túli további területek 
– mint például a sípálya – fejlesztési 
irányairól is dönthetnek.

A fejlesztések 2023 őszén zárulhatnakA fejlesztések 2023 őszén zárulhatnak

pécs 2022. október 24. pécsi hírek8



Pécsi „fogtündérek” fogtak össze a legkisebbek egészségéért
Mikor a gólya új gyermeket hoz a 

családba – főként, ha az törté-
netes az első –, a szülők általában, 
egyébként teljesen érthető módon 
rengeteg részletre kell, hogy odafi-
gyeljenek: ott vannak például a meg-
felelő táplálás, a kötelező védőoltá-
sok, a fürdetés, hogy csak néhányat 
kiemeljünk az egészséghez és a hi-
giéniához vezető dolgok közül. Nem 
csoda hát, hogy sokszor eszükbe sem 
jut a fogászati vizsgálat, holott a ku-
tatások igazolják, hogy ezt nem árta-
na már az egyéves kor elérése előtt 
megejteni. Jó hír, hogy Pécsett és a 
környéken több éves tervezés után, és 
kicsit a szerencsének is köszönhetően 
még ez a probléma is megoldódott. 

 l PécsMa.hu
Országos szinten egyedülálló módon, 
Pécsett a 0–3 éves korú gyerekeket 
nevelő családok számára is elérhető 
szolgáltatás a félévenkénti fogászati 
szűrővizsgálat. Ez különleges, hiszen 
hazánkban jelenleg ez nem kötelező 
– és ahhoz, hogy azzá váljon, konkrét 
adatokkal kellene alátámasztani a lét-
jogosultságát, mint megtudtuk. Töb-
bek közt ezért is vezették be tavaly az 
innovatív lehetőséget, mellyel ma az új 
fogászati központban várják a kis pá-
cienseket.

A pécsi klinikán egyébként már régóta 
szükségesnek érezték a legfiatalabbak 
bevonását az ellátásba, de mindeddig 
nem igazán találtak partnert, aki a 
szervezésben segített volna. Ez azon-
ban megváltozott, mikor az Érted és 
Veled Alapítvány – akik kormányza-
ti támogatást kaptak programjukra 
– munkatársai felkeresték a rendelőt 
kooperációs céllal. Ennek a szerencsés 
véletlennek hála Pécsett és a környező 
kistérségi településeken, mint például 
Mohácson és Szigetváron rendszeres 
szűrések zajlanak 2021 óta. Városunk-
ban a legutóbbi alkalom október 19-én 
volt.

A szervezők elárulták 
lapunknak, hogy egy-egy 
eseményen körülbelül 50 

gyereket fogadnak, de már 
várólista is kialakult.

– A hazai törvények szerint jelenleg csak 
hároméves kortól kötelező az óvodai, 
majd később az iskolai fogászati szűrő-
vizsgálat. Általában a kora gyermekkori 
vizsgálat csak akkor merül fel, ha a vé-
dőnő kifejezetten ajánlja. A szakmai ta-
pasztalatok és különböző tanulmányok 
alapján viszont az látszik, hogy óriási je-
lentősége lenne annak, hogy a 0–3 éves 

gyerekek is fogorvoshoz kerüljenek. 
Nem feltétlenül kell kezelésre gondolni, 
de az ellenőrzés, és főleg a tanácsadás 
fontos. A szülők nagy részének ugyanis 
nincs valós, jól használható ismerete a 
témában, sokan internetről téves infor-
mációkhoz jutnak. Ha viszont eljönnek 
az általunk szervezett nyílt napra, a ki-
csik játékos módon, pozitív élménnyel 
gazdagodva ismerkedhetnek meg a sok 
felnőtt számára is rettegett fogorvossal. 
Emellett a család hasznos tudást szerez 
a személyes konzultáció során. Jelenleg 
már az új, kifejezetten erre is berende-

zett épületben fogadjuk a fiatalokat. 
Remélem, hogy a Magyar Gyermek-
fogászati és Fogszabályozási Társaság 
elnökeként, a mostani tapasztalatainkat 
leírva, talán hatással lehetek arra, hogy 
később a jogszabályok is változzanak, 
és a kisebb gyermekek számára is elő-
írják a fogorvosi látogatást – mondta 
el lapunknak dr. Szántó Ildikó, a Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ 
(PTE KK) Gyermek- és Ifjúsági Fogá-
szati Tanszék vezetője.
A kép forrása: 
Érted és Veled Alapítvány

Elköltözött a klinika oltópontja

A Rákóczi úti telephelyről, vagyis a megyei kórházból a Dischka Győző 
utcai fogászati klinika épületébe tette át székhelyét az oltópont.

 l PécsMa.hu
A PTE arról tájékoztatta lapun-
kat, hogy a Pécsi Tudomány-
egyetem Klinikai Központ által 
működtetett oltópont a Rákóczi 
út 2. telephelyről elköltözött a 
Dischka Győző u. 5. szám alá, a 
Fogászati és Szájsebészeti Klini-
ka épületébe.

Az új helyszínen 
október 21-től 
lehet felvenni a 
koronavírus elleni 
vakcinákat az 
alábbiak szerint:

 Änyitvatartási idő: kedden és 
pénteken 09.00–19.00 között
 Ä e-mail: covidoltas@pte.hu
 Ä telefonszám: +36-30/165-
5108, munkanapokon hétfő-
től csütörtökig 08.00–16.00  
között, pénteken 08.00–
13.30 között hívható
 Ä időpontfoglalás nem szük-
séges

Ügyeleti ellátás Pécsen
Baleseti ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/536-000 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13. 

Felnőtt háziorvosi ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/515-104 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13.  
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 0–24 óráig 

Gyermek háziorvosi ügyelet – Gyermekklinika

+36 72/515-104 • 7621 Pécs, József Attila utca 7. 
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap 

Fogászati ügyelet

+36 72/535-901 • 7621 Pécs, Dischka Győző utca 5. 
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00

Állatorvosi ügyelet

Pécsi Járási ügyelet és megyei kijáró állatorvosi ügyelet. Az ügyeleti szolgá-
latot sürgős, életveszélyes esetek ellátására tartják fent. Az ügyeleti ellátás 

felárral történik.
A Pécsi Járási ügyelet és a megyei kijáró állatorvosi ügyelet elérhetősége: 

+36 30/970-5419 • szombat–vasárnap 08.00–20.00
A Hársfa úti állatorvosi rendelő elérhetősége: 

+36 30/202-6492 • 7627 Pécs, Hársfa út 27. • szerdánként 18.00–22.00
További elérhetőségek a megye állatorvosi ügyeleteihez: baranyaugyelet.hu

Gyógyszertári ügyeletek

Pécsen tíz gyógyszertár látja el heti váltásban, hétfő zárástól a következő 
hétfő nyitásig az ügyeletet. Emellett hétvégén és hétközi ünnepnapokon 

további gyógyszertárak is ügyeletet tartanak.
További részletek a patikavilag.hu és a pecs.hu oldalon olvashatók.
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A pécsi Gróf Balázs videóklipje díjat nyert a Magyar Klipszemlén

Hatodik alkalommal rendezték 
meg a napokban a Magyar Klip-

szemlét az Akvárium Klubban, idén 
az egyéves születésnapját ünneplő 
Hajógyárral közösen. Összesen 16 
kategóriában díjazták az elmúlt év 
legjobb videóklipjeit.

 l PécsMa.hu
A beérkezett alkotásokat Lábas Viki 
énekesnő, Szombat Éva fotográfus, 
Anger Zsolt színész-rendező, M. Deák 
Kristóf operatőr, Stámusz Dániel ren-
dező-operatőr, Szentgyörgyi Bálint 
rendező-forgatókönyvíró, Varga Fe-
renc újságíró, Turai Barna digitális tar-
talomkészítő zsűrizte.
„Legjobb animáció” kategóriában a 
díjat Gróf Balázs pécsi grafikus, kép-
regényrajzoló, rajzfilmes videóklipje 
nyerte el.

A darabot az amerikai Rob 
Zombie-nak készítette.

Jubileumi hangversenyt adott 
a 70 éves Liszt Ferenc zeneiskola
Ünnepelt Pécs ikonikus zeneoktatási intézménye, mely megannyi ki-

váló művészt adott a városnak és a világnak. Október 20-án a Kodály 
Központ adott otthont a Liszt Ferenc zeneiskola jubileumi hangverse-
nyének, melyen szép válogatást kaphattunk a klasszikus zene, a népze-
ne és könnyedebb műfajok találkozásából.

 l PécsMa.hu

A Pécsi Liszt Ferenc Zeneiskola működésének 70 éves jubileumi évfordu-
lója alkalmából (1952–2022) ünnepi hangversennyel örvendeztette meg a 
közönséget. A rendezvényen – melyet „A muzsika hangja a gyermekekért” 
alapítvány szervezett – olyan nemzetközileg és országosan elismert mű-
vészek léptek fel, akik annak idején alapfokú zeneiskolai tanulmányaikat 
végezték itt.

Színpadra álltak az intézménybe jelenleg járó tehetséges 
generáció képviselői és együttesei, valamint a suli 

művésztanárai is.

Közreműködött többek közt Boros Misi zongoraművész, Fülöp Gergely 
gordonkaművész, Fajd-Kerner Mária fuvolaművész, Megyimórecz Anikó 
zongoraművész és Megyimórecz Ildikó operaénekes, Sturcz Noémi népi 
énekes, Wunderlich József színművész, Kéméndi Tamás harmonikamű-
vész.

Újra önálló osztály segíti 
a város kulturális életét
2019 után újra önálló egységbe szervezett szakemberek segítik a pécsi 

kulturális életet – áll az önkormányzat közleményében. Mint írják, az 
osztály létrehozása a polgármesteri hivatalon belül nem jár létszámbőví-
téssel, ám a lépéssel a kultúra, a művészetek Pécs hagyományaihoz mél-
tó, kiemelt figyelmet kapnak. Íme a tájékoztató.

Pécs történelmi, művészeti és tudományos hagyományainak köszönhetően 
kulturális központja a régiónak. Ezt, és szakemberek, civilek áldozatos mun-
káját koronázta meg az, hogy Pécs 2010-ben elnyerte az Európa Kulturális 
Főváros címet.
Az önkormányzaton belüli feladatellátáshoz rendelt hivatali szerkezet 2010 
óta többször is módosult. Ez egyebek mellett azzal járt, hogy 2018 júliusában 
a korábban önálló kulturális osztály a hivatalon belül megszűnt. Ennek kö-
szönhetően az egyébként is széttagolt kulturális feladatellátással olyan szer-
vezeti egységek foglalkoztak, melyek profiljába ez egyáltalán nem illeszthető 
be.

Hiányzott a megfelelő szemléletmód, az előző városvezetés 
idején láthatóan nem élvezett prioritást a terület.

A mostani Kulturális Osztály létrehozását Zag Gábor, a területért felelős al-
polgármester kezdeményezte, a lépésnek a pécsi művészek körében komoly 
támogatottsága van.
– A kulturális ágazat koncentrált intézményirányítása megköveteli a hiva-
tal érintett szervezeti egységeinek átalakítását. Egy önálló Kulturális Osztály 
létrehozása és feladatainak pontosítása várakozásaim szerint nemcsak átlát-
hatóvá teszi a szervezet tevékenységét, de hatékonyabbá is a munkavégzést 
– idézi a közlemény az alpolgármestert.
Zag Gábor hozzátette: a szervezeti átalakítás létszámbővítéssel nem jár, a 
módosítás a polgármesteri hivatal összlétszámát nem érinti.
Az önkormányzat kulturális osztályának feladata lesz egyebek mellett a kul-
turális ellátórendszer folyamatos fejlesztése, a művészeti élet, a fesztiválok, 
kiállítások, tudományos műhelyek támogatása.
A pécsi önkormányzat közgyűlése október 18-i ülésén fogadta el az osztály 
létrehozásáról szóló előterjesztést.
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Tájékoztatás a számlálóbiztosi adatszolgáltatás 
módjáról, határidejéről, megtagadásának jogkö-
vetkezményeiről.

A 2022. évi népszámlálásra október 1. és novem-
ber 28. napja között kerül sor Magyarországon.  
A számlálóbiztosi terepmunka – a népszámlálási 
kérdőív online kitöltési lehetőségének meghosz-
szabbítására tekintettel – október 20. és november 
20. napja között zajlik, ebben az időszakban az 
adatszolgáltatás a számlálóbiztosok közreműködé-
sével, személyes interjúk által teljesíthető.

Amennyiben ön az internetes önkitöltési szakasz 
ideje alatt nem élt az online kitöltés lehetőségével, 
úgy a fenti időszakban számlálóbiztos felkeresi 
lakóhelyén. A sikeres összeírás érdekében a szám-
lálóbiztos legalább három alkalommal megkísérli 
önnel felvenni a kapcsolatot két különböző héten, 
három különböző napon és napszakban. Ameny-
nyiben a felkeresése sikertelen, úgy a postaládá-
jában egy „Értesítő” elnevezésű dokumentumot 
helyez el, amin az összeíróval történő kapcsolat-
felvételhez minden szükséges adatot feltüntetnek.

A statisztikai adatgyűjtés során az adatszolgáltatás 
jogszabály értelmében – csak egyes kérdések te-
kintetében megtagadható válaszadás kivételével – 
kötelező, a megtagadás szabálysértésnek minősül.

Dr. Lovász István s.k. jegyző, 
helyi népszámlálási felelős

Közlemény

Hirdetés
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata nyil-

vános, elektronikus liciteljárás keretén belül 
bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlant.

Cím: 7636 Pécs, Időjós utca 7/A
Helyrajzi szám: 04155/88
Telek területe: 10.000 m2

Csarnok alapterület: 1 667,1 m2 
Megnevezés: ipari csarnok
A kiíró az árverésre kerülő ingatlan további adata-
it – ideértve az ingatlanról készített képfelvételeket 
és az ingatlan részletes bemutatását –, a világhálón 
folyamatosan elérhető ingatlanokat az ingatlanok.
pvh.hu, a gov.pecs.hu és az ingatlan.com hivatko-
zási helyeken teszi közzé.

Az ingatlanra kizárólag elektronikus úton le-
hetséges árverezni.
Az elektronikus árverésre történő regisztráció 
módja: az online licit meghívásos alapon történik. 
A licitre való jelentkezés esetén keresse a Pécsi Va-
gyonhasznosító Zrt. munkatársát, Englóner Ákost 
a +36 30/901-0321-es telefonszámon.
Szerződéskötéssel kapcsolatos tájékoztatás dr. Réger 
Jankától a + 36 30/299-3643-as telefonszámon vagy 
e-mailben a reger.janka@pvh.hu címen kérhető.

Az árverésen történő részvétel 
feltételei
A részvétel feltétele, hogy a regisztráló a nettó 
éves bérleti díj 10 százalékának megfelelő ösz-
szeget ajánlattételi biztosíték jogcímén átutalja 
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata Magyar 
Államkincstárnál vezetett 10024003-00336255-

00000330 számú költségvetési elszámolási szám-
lájára. Az utalás közleményébe szükséges a lici-
ten részt vevő nevének és az ingatlan helyrajzi 
számának megjelölése. Az átutalt ajánlattételi 
biztosítékot a nyertes részére a bérleti díj össze-
gébe beszámítják, egyéb esetben visszautalják. Az 
ajánlattételi biztosíték a nyertes pályázó részé-
re nem jár vissza, amennyiben az érdekkörében 
felmerülő okra hivatkozással a szerződéskötéstől 
eláll, az ajánlati kötöttség idején ajánlatát vissza-
vonja, nem tartja fenn, a szerződést felhívás elle-
nére nem köti meg.
Az árverésen történő részvétel feltétele, hogy a je-
lentkezőnek nem állhat fenn PMJV Önkormány-
zatával szemben semmilyen jogcímen tartozása, 
valamint pécsi székhelyű gazdasági társaság jelent-
kező esetén a lent olvasható elérhetőségek valame-
lyikére, az ajánlattételi biztosíték megfizetésének 
határidejéig megküldi PMJV Adóügyi Osztályá-
nak 30 napnál nem régebbi igazolását arról, hogy 
nincs helyi adótartozása (vagy szerepel a köztarto-
zásmentes adózók adatbázisban).
Az ingatlannal kapcsolatban részletes információ 
a Polgármesteri Hivatal 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. 
II/217. szám alatti helyiségében, a 72/534-003 te-
lefonszámon, illetve a gazdref@ph.pecs.hu e-ma-
il-címen is kérhető. 
A kiíró fenntartja a jogot, hogy mindennemű jogi 
és/vagy anyagi következmény nélkül a felhívást 
módosítsa, visszavonja vagy a liciteljárást indoklás 
nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A bérleti díj kikiáltási ára (nettó forint/év): 14.762.652 Ft + áfa/év

A licitlépcső összege: 500.000 Ft + áfa

Az ajánlattételi biztosíték összege: 1.476.265 forint

Az ajánlattételi biztosíték átutalásának határideje: november 7. (hétfő) 12 óra

Az árverés kezdetének időpontja: november 9. (szerda) 10 óra

Az árverés (a licitnapló) lezárásának időpontja: november 9. (szerda) 12 óra

A megtekintés időpontjai: előzetes egyeztetés alapján (tel.: 72/534-003)

A bérleti szerződés megkötésének határideje: november 30. (hétfő)

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a 
Kertvárosi Óvoda Siklósi Úti Tagóvodája pedagógiai asszisztens munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Baranya megye, 7622 Pécs, Siklósi út 18/a.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: az intézményben 
folyó pedagógiai munka segítése. A pedagógiai program eredményes megvalósításának elősegítése, 
a gyermekek zavartalan és folyamatos ellátása érdekében az óvodapedagógusok munkájának támo-
gatása.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállá-
sáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek: középiskola/gimnázium, pedagógiai asszisztens végzettség, magyar állampol-
gárság, büntetlen előélet, felelős cselekvőképesség, foglalkozás-egészségügyi alkalmasság.
Előnyt jelentő kompetenciák: gyermekcentrikusság, jó kapcsolatteremtő készség, kézügyesség, 
kreativitás.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló 
dokumentumok, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, a pályázó nyilatkozata arról, hogy 
a pályázati anyagában foglalt személyi adatainak pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzá-
járul.
A munkakör legkorábban december 1. napjától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: november 2.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Weizer Józsefné intézményvezető nyújt, a 
72/438-371-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Weizer Józsefné intézményvezető részére 
a munkaugy.kertvarosiovoda@gmail.com e-mail-címen keresztül.
A pályázat elbírálásának határideje: november 4.
A pályázat kiírója fenntartja a jogot a pályázati eljárás érvénytelenítésére.

Álláspályázat
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Idén októberben is rendezett úgynevezett „Öko-
város Hetet” a pécsi Ökováros-Ökorégió Alapít-
vány, melynek az Árkád bevásárlóközpont adott 
helyet és több helyi cég is csatlakozott a prog-
ramhoz. A rendezvényen több százan – köztük is-
kolai és óvodai csoportok is – megfordultak. Lett-
ner Gabriellát, az alapítvány titkárát kérdeztük.

PécsMa.hu

– Milyen újdonságok várták a látogatókat a korábbi 
évekhez képest? 

– Az Ökováros Hetet immáron 10. alkalommal ren-
deztük meg. A helyszínválasztás tudatos, hiszen a 
legtöbb pécsivel a belvárosi bevásárlóközpontban 
találkozhatunk. Üzenetünk nem változik: minden 
alkalommal igyekszünk bemutatni a városlakóknak, 
mivel és hogyan tudnak változtatni ahhoz, hogy a 
(túl)fogyasztói társadalomból kiutat találjanak. Hét-
köznapi példákkal hozzuk közelebb a fenntarthatóbb 
viselkedést, szokásokat. Idén újdonság volt, hogy az 
energia- és anyagtakarékosság állt a középpontban, 

illetve hogy nagyon gyakorlatias foglalkozásokat 
tartottunk arról, milyen gyorsan érhetünk el jelen-
tős eredményt néhány szokásunkon változtatva. 
A témák között helyet kapott a hulladékgazdálko-
dás, valamint a szennyvíz is, melyekről az érdeklő-
dők a helyi közszolgáltatók és partnercégeink által 
biztosított bemutatóeszközök segítségével tanul-
hattak.

– Mik voltak a kiállítás legizgalmasabb részei?

– A látogatók olyan tárgyakkal, folyamatokkal is-
merkedhettek meg, melyeket alapesetben nem 
ismerünk, láthatatlanok maradnak számunkra: ki-
állítottunk például hulladékbálákat, újrahasznosított 
műanyagból és pamutból készült ruhadarabokat, 
de még egy vécécsészét is. A háztartások számára 
energiakönyvet készítettünk, amiből hasznos tippe-
ket kapnak a fűtési és az elektromos erőforrások 
költséghatékony alkalmazására. Nagy hangsúlyt ka-
pott mindezek mellett az is, hogy a pécsi hőerőmű 
biomasszával működik, de a szelektív kukák helyes 
használatáról is beszéltünk az érdeklődő felnőttek-
nek és gyerekeknek. Nagyon népszerű volt „Budzil-
la”, a csatornaszörny is.

– Kik vettek részt a programon?

– Több mint 20 osztály érkezett különböző 
városrészeken elhelyezkedő pécsi iskolák-
ból és 10 óvodás csoport is meglátogatott 
minket, de vidékről is jöttek gyerekek. 
Nagyon hálásak vagyunk azoknak a pe-
dagógusoknak, akik elhozták a fiatalo-
kat a foglalkozásra, elősegítve a szem-
léletformálást. Hozzá kell tennem, az 
oktatásnak óriási szerepe van abban, 

hogy a felnövő generációk tudatosan figyeljenek a 
bolygónk védelmére.

– Hogy állnak a pécsiek a fenntartható életmódhoz? 

– Pécs lakosságának a fenntartható életmóddal kap-
csolatos szemlélete az elmúlt 10-15 évben jelentősen 
megváltozott, a gyakorlati lépések megtétele felé 
egyre nyitottabbak a városban élők. Ez köszönhető 
például az oktatási intézményekben zajló szemlélet-
formálásának is. Az egyetlen, amiből látszólag sokan 
nehezen engednek, az az autós közlekedés, de mi a 
magunk részéről rengeteg ehhez kapcsolódó figye-
lemfelkeltő programot szervezünk, gondoljunk csak 
a már-már hagyományos bringás reggelire.

A cikk a KEHOP-1.2.118-2019-00256 azonosító 
számú „A helyi klímavédelmi stratégiák kidolgozása, 
valamint klímatudatosságot erősítő szemléletformá-
lás” c. pályázata keretén belül készült.

A hulladék érték, a vécé nem kuka, az energiamegőrzés fontos!

Állandó véradási lehetőség: Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta 
u. 3.) • Telefon: +36 72 215-634 vagy +36 72 211-920. Megközelíthető a 
30, 130, 103, 55 járatokkal. 
Véradóknak ingyenes parkolási lehetőséget biztosítanak az intézmény ud-
varában. Véradási időpont: hétfő, csütörtök: 8.00–17.00; kedd, szerda, 
péntek: 8.00–15.00
Őszi pihenést véradásért
Október 27-én, csütörtökön 8.00–17.00 között intézeti akciós napra várják 
a véradókat a pécsi központban. A segítséget kedvezményes belépőjeggyel 
köszönik meg, melyet a sikondai Ambient Hotel wellnessfürdőjében lehet 
felhasználni, és a nap végén kisorsolnak egy egész napos családi belépőt a 
Bikali Reneszánsz Élménybirtokra.
Véradáshoz hozza magával a személyazonosító igazolványát, lakcím- és 
tb-kártyáját. További részletek: ovsz.hu; voroskereszt.hu; veradas.hu

A Pécsi Bolgár Önkormányzat november 5-én (szombaton) 15 órakor köz-
meghallgatást tart a kertvárosi Diána étteremben (Diána tér 10.). A köz-
meghallgatás témája: beszámoló a Pécsi Bolgár Önkormányzat 2022. évi 
tevékenységéről.

Véradás október 24–28.

Közlemény

Gyújtogattak a megtisztított 
Hunyadi-szobornál
A városüzemeltetési vállalat ismeretlen tettes ellen feljelentést tett, 

a gyújtogatót közben el is fogták.

 l PécsMa.hu
A napokban írtuk meg, hogy a főtéri 
Hunyadi-szobor talapzatát a Biokom 
NKft. munkatársai egy speciális, úgyne-
vezett szemcseszórásos technológiával 
tisztították meg. 1956-os leleplezése óta 
először szépült meg így a szobor. Októ-
ber 19-én, szerdán azonban a Biokom 
szomorú hírt közölt a Facebook-olda-
lán. Mint írták: „az éjszaka folyamán 
gyújtogatás történt a szobor posztamens 
részénél, ami szemmel is jól látható nyo-
mott hagyott a belváros megújult jelké-
pén. A Biokom NKft. ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen. 
A helyszínelést követően a cég munkatársai megkezdték a tisztítást, helyre-
állítást. A nyomozást a városi térfigyelő-kamerarendszer is segíteni tudja.”
Péterffy Attila polgármester is reagált az esetre: „Mélységesen felháborít, 
hogy vannak, akiknek sem a közösség tulajdona, sem a városi cég dolgozó-
inak munkája nem számít” – írta Facebook-oldalán.
Másnap reggel a városházától lapunk megtudta, hogy a tettest elfogták, a 
Biokom pedig csütörtök délutánra újra megtisztította az alapzatot. 
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LAKÁS

MEDÚZA INGATLANIRODA ÜGYFELEI 
RÉSZÉRE ELADÓ INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 • meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Energetikai tanúsítvány. 
Telefon: 06/70/318-4000
Belvárosi polgári lakást venne kp-es 
ügyfelem. Telefon: 06/70/318-4000
Komlón, központhoz közel, 2 szobás, 
fszt-i, 54 nm-es, jó állapotú téglalakás 
11,9 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Pécs-belvárosában, 113 nm-es, 
3,5 szobás, II. emeleti polgári 
téglalakás csendes utcában eladó. Ár: 
64 MFt. Telefon: 06/30/929-9180
Energetikai tanúsítvány. 
Telefon: 06/20/462-9891

Kertvárosi, 2 szobás, 
52 nm-es, felújított, műanyag 
ablakos, erkélyes panellakás. 
Ár: 23,2 MFt. 06/30/929-9180

Egyetemvárosban 64 nm-es, 
erkélyes, átlagos állapotú, II. emeleti 
lakás szigetelt, rendezett házban. Ár: 
39,9 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Komlón felújított, 34 nm-
es, magasföldszinti lakás, kis 
rezsivel. Irányár: 10,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

Eladó ingatlanokat keresünk 
ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 06/20/964-5482
www.kosaingatlan.hu

Kodály Központnál, 2 lakásos 
társasház 80 nm-es, 3 szobás + 
étkezős, felújított, emeleti lakása, 
garázs+udvarral. Ár: 41 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Kertvárosban, Varsány utcában, 
47 nm-es, felújított állapotú, VIII. 
emeleti lakás szigetelt házban. Ár: 
26,9 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Éva utcában háromszobás, felújított, 
földszinti, 67 nm lakás eladó. Irányár: 
27,9 MFt. Telefon: 06/30/906-7323
Belvárosban felújítandó belső 
udvari lakás 2 garzon kialakítási 
lehetőséggel eladó 17,9 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/30/237-5932

INGATLAN
Pécs-Vasas eladnám 2 szobás 
osztatlan területen lévő házrészt, 
közös bejáratú. Iár: 18,5 MFt. 
Telefon: 06/20/367-1564
Értékbecslés. Telefon: 
06/70/318-4000
Ügyfelem részére keresek eladó 
családi házat (Mecsekoldal). 
Telefon: 06/70/318-4000
Eladó garázst vennék. 
Telefon: 06/70/304-8038
Páfrány utcában eladó garázs. Ár: 
5,5 MFt. Telefon: 06/20/347-3715
Energetikai tanúsítvány. 
Telefon: 06/70/318-4000
Pécs és környéki eladó 
ingatlant keresek készpénzért. 
Telefon: 06/30/929-9180
Sellye központ, 90 nm-es, felújított 
ház, melléképületekkel, 3000 nm 
területtel. Ár: 19,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

Romonyán, 130 nm-es, amerikai 
konyha, nappalis+3 szobás új építésű 
lakóház, 1300 nm területtel, 65-70%- 
os készültséggel. Iár: 34,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Uránvárosban 246 nm-es, jól 
bejáratott üzlet, földszinti üzlettérrel, 
alagsori raktárakkal, több funkciós 
lehetőséggel. Irányár: 180.000 euró. 
Telefon: 06/70/608-5029
Budai városrészen 800 nm-es 
különleges adottságú telek, 128 nm-
es látvány halas tóval, gyümölcsfákkal. 
Ár: 11,5 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Fehérhegyen kétszintes, 87 nm-es, 
kiváló állapotú lakóház kerttel 
és garázzsal. Irányár: 31,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

GDN Ingatlaniroda
Király u. 75.  |  30-947-8323

www.pecs.gdn-ingatlan.hu
www.tolnaikert.hu

TOLNAI KERT lakópark

Tétény utcai, 63 nm-es, 3 szobás 
családi ház, 200 nm udvarral 12 nm 
műhellyel eladó. Irányár: 22,4 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Belvárosában 88 nm-es, 
háromszobás ház, 300 nm udvarral 
eladó. Irányár: 39,5 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Szalántán lakássá is alakítható 40 nm 
üzlet eladó. Irányár: 20,4 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Teljes körűen felújított, szigetel, 
alacsony rezsijű, 2 x 136 nm ikerház 
eladó. Szép parkosított udvarral eladó. 
Irányár: 127 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323

Baptista templomnál kétlakásos, 
140 nm lakóház, 670 nm 
telken eladó. Irányár: 54,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Új építésű 0 energia igényű, 130 nm-
es, 4 szobás ház kertkapcsolattal eladó. 
Iár: 110 MFt. Telefon: 06/30/906-7323
Ispitaalján 2 lakásos, felújítandó 
lakóház eladó 54,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Nyugati-Kőhíd dűlőben építési 
telkek eladók, 1096 nm-es 12,9 MFt; 
2033 nm-es 17,9MFt-os irányáron. 
Közművesítés folyamatban, az benne 
van az árban. Telefon: 06/30/237-5932
Forrás üzletházban 44 nm-es, 
földszinti üzlet eladó 25 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/30/237-5932

BÉREL-KIAD
Belvárosi, 30 nm-es garázs kiadó. 
Telefon: 06/70/318-4000
Belvárosi garázs kiadó a Zrínyi 
utcában. Telefon: 06/70/318-4000
Albérletet keresek, minden megoldás 
érdekel. Telefon: 72/214-066
Pécsi lakás kiadó. Iár: 65.000 Ft/
hó. Telefon: 06/70/781-7657
Nyugdíjas férfi részére albérleti szoba 
kiadó. Pécs, Buzsáki u. 20-ban. 
Telefon: 06/30/217-5957

TÁRS
51 éves, független hölgy keresi 
keresztény párját, komoly, őszinte, 
becsületes ember hívását várom 
(kocsi jó, ha van), 52-55 éves 
korig. Telefon: 72/569-496

PÉCS VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA • Pécs Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának megbízásából kiadja a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. 
ISSN 1787-5560 • ügyvezető igazgató: Póré László • főszerkesztő: 
Nimmerfroh Ferenc • tördelőszerkesztő: Ormándlaky Bence • szer-
kesztőség: 7621 Pécs, Király u. 27. • e-mail: info@pecsma.hu • 
nyomdai munkálatok: Mediaworks Hungary Zrt., • Nyomda címe:  
1225 Budapest, Campona utca 1. • Felelős vezető: Szabady Balázs nyomda 
igazgató. • Megjelenik 68 000 példányban.

HIRDETÉS • újsághirdetés vagy pr-cikk esetén ajánlatkérés a hirdetes@pecsma.hu e-ma-

il-címen. APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL • cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. Tüke Iroda 
• nyitvatartás: H–Cs: 8.00–16.30, P: 8.00–14.00 • telefon: 06 30 916 8019 • e-mail: hir-
detes@pecsma.hu

HIRDETÉSFELVÉTELI PONTOK • MELITTA – 7621 Pécs, Citrom u. 2. I. em. – 
06 72 214 066, 06 70 318 4000 • Csontváry Tüke iroda – 7632 Pécs, Csontváry u. 10. – 
nyitvatartás: H: 8.00–16.00
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ÁLLÁS
Alkalmi munkára nyugdíjast 
keresek. Telefon: 06/30/472-4773

SZOLGÁLTATÁS
Veszélyes fák és minden más 
fák kivágása, gallyazása garantált 
minőségben. Lombhulladék-
elszállítás és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Árnyékolástechnika! Ajtó-, 
ablak-, redőny. Jó minőség a 
legjobb áron, rövid határidővel! 
Nyugdíjasoknak -10% kedvezmény. 
Telefon: 06/20/624-2420
Ablak redőnymester: reluxa és 
szalagfüggöny, szúnyogháló, árnyika, 
ajtók, ablakok gyártása, szerelése, 
javítása folyamatos akciókkal. Telefon: 
72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu

Veszélyes fák szakszerű kivágása 
alpintechnikával, garanciával, 
koronázása, fa beszámítása, hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/70/500-7033
Sövénynyírás, fűnyírás, kaszálás, 
metszés, permetezés, fakivágás, 
bozótirtás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/70/500-7033
Redőny/szúnyogháló akció! 20-
40% kedvezménnyel! Hőszigetelt/
elektromos redőny, reluxa, 
szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/503-3431
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/503-3431
Asztalosmunkák: készítés, javítás, 
zárcsere. Telefon: 06/20/574-9168
Veszélyes favágás alpin technikával, 
fiatalító vágás, ritkítás, fagondozás. 
Teljes garanciával. Balázs Péter 
Telefon: 06/30/977-1801

SZŐNYEGTISZTÍTÁS
rojtfehérítés, szegélyjavítás 

érte megyünk – házhoz visszük! 
06/70/455-7987

KÁRPITTISZTÍTÁS
Kerítés, térkő, támfal, kocsibeálló, 
burkolás, homlokzati szigetelés. 
Telefon: 06/20/211-0010
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265

Molnár ablak! Műanyag nyílászárók, 
6-7 légkamrával és 2-3 rétegű 
üvegezéssel, acélajtók, redőnyök, 
szúnyoghálók forgalmazása, beépítése, 
javítása. Október 31-ig, akár 20% 
kedvezmény! Folyamatos akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Redőny akció! 30–50% 
kedvezménnyel. Új műanyag és 
alumínium redőnyök, nyílászárók, 
szúnyoghálók, reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók beszerelése, 
javítás és motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555
Veszélyes és bármilyen fa 
kivágása, gallyazása garanciával. 
Fiatalítás, fagondozás. Telefon: 
72/213-056, 06/20/339-3645

Festést, mázolást vállalok 
rövid határidőn belül. 

06/30/134-9187

Veszélyes fák kivágása Baranyában, 
Balaton környékén. Veszélyes fák 
kivágását, gallyazását, bozótirtást, a 
keletkezett zöldhulladék elszállítását 
vállalom kedvező áron. Ingyenes 
munkafelmérés, felelősségteljes 
munka. Telefon: 06/30/971-4554
Lakásszerviz, Wc-tartályok, 
vízcsapok, mosdók, zárak javítása, 
cseréje. Telefon: 72/310-671, 
06/30/562-7756
Veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
bozótirtás. Telefon: 06/70/295-5352
Bontás, kézi, gépi földmunka. 
Telefon: 06/30/430-0122
Csőtörés elhárítása, víz-, gáz-, 
fűtésszerelése és tisztítása a 
hatékonyabb működés érdekében, 
ami csökkenti a gázszámlát, és javítja 
a hőleadást. Telefon: 06/30/361-0449

Ingatlanok teljes kiürítését 
és takarítását vállalom. 
Helyszínen fix árajánlat.

Bognár Gyula 06/30/949-0720

Szobafestés, gipszkartonozás, 
hőszigetelés, burkolás, teljeskörű 
fürdőszoba felújítás, kőműves 
munkálatok. Telefon: 06/70/427-8088
Fakivágás, fűnyírás, bozótirtás. 
Telefon: 06/70/508-3308
Redőny, szúnyogháló, új 
megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, 
díjmentes árajánlat. Telefon: 
72/425-618, 06/20/989-3906

Burkolást, homlokzatszigetelést, 
tetőfedést, lakásfelújítást, festést 
vállalunk. Gyors határidővel, 
referenciával, garanciával. 
Telefon: 06/70/679-1927
Lakott területi favágás, zöldterület 
kezelés. www.favagaspecs.hu 
Telefon: 06/20/371-7019, Várhelyi
Takarítás. Telefon: 06/20/285-0957
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539
Kiszáradt fák kivágását vállalom 
Baranya megye területén, rövid 
határidőn belül. Keressen bizalommal. 
Telefon: 06/30/384-9072
Kádfelújítás. Telefon: 06/70/548-9372
Festés-mázolás, tapétázás, 
homlokzatfestés, lépcsőházak 
festése közületeknek is garanciával. 
Telefon: 06/20/962-1718
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Elmaradt könyvelés pótlása, 

önellenőrzés. 06/20/9332-546

Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Fürdőkád-felújítás kívánt színben, 
garanciával. Telefon: 06/30/259-7123
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206
Gázkészülék-javítás. 
Telefon: 06/30/253-9894
Fűtésrendszerek gépi vegyszeres 
mosása, tisztítása. Spóroljon akár 10-
15%-ot a gázszámlából, gázkészülék 
karbantartás. Telefon: 06/30/530-6544
Tetőszigetelés, fedés-, 
lakatos, villamos munka. 
Telefon: 06/30/390-4577
Analóg, digitális kaputelefon 
szerelése, javítása. Telefon: 
06/70/244-0400
Faredőny szerelés, gurtnicsere. 
Telefon: 06/30/859-8118
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknyafelvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

VEGYES
Kád, mosdókagyló, zuhanytálca, 
csempe felújítása. Telefon: 
06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL

Zsolnay, Herendi, dísztárgy, 
festmény, hagyaték vétele kp-ért. 

Műtárgy Galéria, Citrom u. 7.
Tel.: 72/232-244,

e-mail: info@pecsimutargygaleria.hu

Megkímélt állapotban, 200x280-as, 
lila mintázatú szőnyeg eladó. Ár: 
30 EFt. Telefon: 06/70/241-6367
Vásárolok hagyatékot, régi 
porcelánokat, bútorokat, régi 
képeket, újszerű bútorokat is. 
Lomtalanítást is vállalok. Hajdú 
Sándorné Margitka. Leinformálható. 
Forduljon hozzám bizalommal! 
Telefon: 72/671-406, 06/70/251-4242

Pécs, Siklósi út 8.

Jó minőségű olcsó bútorok.
Bútorok bizományos átvétele.

Tel.: 20/9333-206 H-P: 10-16

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. 
Név és telefon leinformálható. 
Hívjon bizalommal! Lasch-
Mészáros. Telefon: 06/30/411-
0567, 06/70/434-2040
Elekthermax vill.tűzhely 
eladó 2 lapos, sütővel. Telefon: 
72/253-949, délután.
Hagyatékot, régiséget, feleslegessé 
vált tárgyait megvásárolom. 
Lomtalanítás pincétől a padlásig. 
Telefon: 06/70/309-9706, 
Lakatos János

Zsolnay és Eozin, Herendi 
Arany, Ezüst felvásárlás

Smaragd Ékszerüzlet
Pécs, Hungária út 49. Tel.: 72/745-149

Régiség üzletünkbe megvételre 
keresünk: régi és antik tárgyakat, 
bútorokat, dísztárgyakat, 
festményeket, porcelánokat, figurákat, 
nippeket, kerámiákat, és egyéb 
tárgyakat. Telefon: 06/30/608-3962
Néptánccsoportunknak 
vásárolunk: alsószoknyákat, 
ingeket, felsőszoknyákat, kendőket, 
vállkendőket, métervásznat, 
szőtteseket, lepedőket, hagyatékból 
maradt néptáncos ruhákat. 
Telefon: 06/30/302-5707
Érett marhatrágya eladó. 
Telefon: 06/30/545-8105
Füge, szeder, málna, bambuszfutó 
kicsi és nagytövek eladók. 
Telefon: 06/20/352-9886
Eladó szép szekrénysor. Ár: 30 EFt. 
Telefon: 72/314-798, 06/30/768-0987

Vásárolok mindenféle 
papír régiséget, gyűjte-
ményt, kártyanaptárt, 
képeslapot, plakátot, 

képregényt, italos, üdí-
tős és egyéb címkéket, 

tárgyakat, retro játékokat, 
kártyát, vasút modelleket.

06/30/263-9677
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Weitner Ádám: a PMFC-nél senkinek nem esik az orrába az eső!
A PMFC labdarúgócsapata minden-

kit meglepett az elmúlt két és fél 
hónapban. Tizenegy fordulót köve-
tően még veretlen az NB II.-ben, és 
vezeti a tabellát olyan, kimondottan 
a feljutásra pályázó nagyágyúkat 
maga mögé utasítva, mint az MTK, a 
Diósgyőr és a Gyirmót. Weitner Ádám, 
a pécsiek vezetőedzője amellett, 
hogy örül a jó szereplésnek, biztos 
benne, hogy csapata még jobb lesz. 
Interjúnk a 11. fordulót követően, még 
a Tiszakécske és az Ajka elleni bajno-
ki mérkőzések előtt. 

 l Szakács Miklós
– Gondolta volna, hogy ilyen pazarul 

fognak szerepelni?
– Őszintén szólva egyáltalán nem gon-
dolkoztunk előre, mert nem is volt rá 
időnk. Négy héttel a bajnokság rajtja 
előtt érkeztem a klubhoz, és alig volt 
játékosunk, így minden gondolatunkat 
az kötötte le, hogy mi lesz holnap, meg 
holnapután. Nem igazán volt ener-
giánk a jövőbe tekinteni. Az volt a fő 
feladat, hogy minél gyorsabban olyan 
játékosokat tudjunk szerződtetni, akik 
emberileg, meg szakmailag is beleille-
nek az elképzeléseinkbe.
– Az hagyján, hogy vezetik a bajnoksá-

got, de 11 kör alatt csupán 6 gólt kap-
tak, a mezőnyben a legkevesebbet. 
Önnek ennyire fontos a védekezés?

– Én attól függetlenül, hogy csatár 
voltam, inkább hátulról szeretem el-
kezdeni az építkezést. Fontos, hogy az 
alapok rendben legyenek. A fizikai ál-
lapot után azon volt a fókusz, hogy az 
egyéni- és a csapatvédekezés is rend-
ben legyen. Ami nekem nagyon öröm-
teli, hogy az ellenfeleinknek alig akadt 
helyzete az utolsó hat meccsen.
– Nyilván a 23 megszerzett pontot 

nem kell megmagyarázni, ahogyan 
az első helyet sem. Ezzel együtt 
azért nem lehet azt állítani, hogy 
sok gólt lőne a csapata.

– A csapatjáték felépítésében a nehe-
zebbik rész mindig a támadójáték. A 
védekezést könnyebb szervezni. Most 
itt tartunk éppen, de ez nem azt jelen-
ti, hogy feladtuk a dolgot. Nyilván nem 
csak a védekezést gyakoroltuk az elmúlt 
három hónapban. Nekem az a fő cé-
lom, hogy kialakuljon egy stílus, amiről 
messziről felismernek minket. Azt gon-
dolom, ez már kezd körvonalazódni, 
és ha kiforrott stílusról még nem is be-
szélhetünk, azért erőteljes stílusjegyeket 
már fel lehet fedezni a játékunkon.
– Ami kívülről látszik az az, hogy 

igyekeznek támadó szellemben ját-
szani, igaz, a befejezésekkel akad-
nak még bajok.

– Támadó vagyok, nem is kérdés, hogy 
szeretném, ha több gólt szereznénk, de 
ez egy folyamat. Szerintem jól hala-
dunk ebben, és nagyon bízom abban, 

hogy télig tudunk annyit előre lépni 
ezen a téren is, hogy több gólt tudjunk 
szerezni.
– Ha valaki csak a meccsek utáni 

nyilatkozatait látja, egy már-már 
érzelemmentes ember képe rajzoló-
dik ki. Visszafogott, nem ragadtat-
ja el magát. Az sem igazán látszik, 
ha elégedetlen, de egy jól sikerült 
meccs után is elég tárgyilagos. Ez 
megtervezett kommunikáció?

– Valóban ilyennek látszom? Akkor 
ennek nagyon örülök, mert amúgy 
abszolút nem ilyennek számítok sze-
rintem, a pályán kifejezetten vehe-
mensnek tartom magamat. Próbálom 
mindig helyén kezelni a dolgokat. 
Nem az a típus vagyok, aki közhelye-
ket pufogtatva akar kommunikálni. 
Az ellenfelekkel sem szeretek foglal-
kozni. Tőlem például aligha fogják azt 

hallani, hogy „megérdemeltük volna 
a győzelmet”, meg hogy „nem volt 
szerencsénk”. Szerintem nincs olyan, 
hogy szerencse. Munka van, meg telje-
sítmény, amit a pályára kitesz a csapat.
– A listavezető pozíció mennyire hoz-

ta meg az étvágyát?
– A mi erősségünk az, hogy tudjuk, kik 
vagyunk, és erős alapokon nyugszik az 
értékrendünk. Itt nincs olyan játékos, 
aki úgy lép be, hogy az orrába esik az 
eső. Itt nincsenek sztárallűrök. Nyil-
ván óriási dolog, hogy az első helyen 
állunk, de messze még a vége. Ter-
mészetesen amikor adódik egy ilyen 
lehetőség, azt meg kell ragadni. De 
nem gondolkodunk ezen sokat. Csak 
a következő meccs számít, semmi más.
– És ön szerint reális az első hely?
– Valószínűleg nem reális, mert a Di-
ósgyőr, a Gyirmót és az MTK sokkal 

nagyobb költségvetésből dolgozik, 
papíron sokkal jobb játékosokkal 
rendelkeznek. De az igazat megvall-
va, pont nem érdekel, hogy mi reális, 
vagy mi nem. Engem csak az érdekel, 
hogy az én csapatom az eddigi mecs-
cseinken gyakorlatilag mindig jól 
végezte a dolgát, és annak megfelelő-
en teljesített, amit adott pillanatban 
várni lehetett, vagy néha még jobban 
is. Nekem az jó visszacsatolás, hogy 
a közönségnek is tetszik, amit csi-
nálunk. Nem feltétlenül azért, mert 
mindig sziporkázóan játszunk, ha-
nem mert kívülről is látszik, hogy 
a srácok odaadóan és szenvedéllyel 
futballoznak.

A teljes interjú a PécsMa.hu oldalon 
olvasható.  
Fotó: Kurdi József

„Jó visszacsatolás, hogy a közönségnek is tetszik, amit csinálunk.”„Jó visszacsatolás, hogy a közönségnek is tetszik, amit csinálunk.”
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